



Kielce, dnia 12.11.2020r.

Politechnika Świętokrzyska
25 – 314 Kielce
Al. Tysiąclecia Państwa Polskiego 7

ATZ – 381/80-5/20

Sprostowanie Ogłoszenia

dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **dostawę mobilnego stanowiska do audytu instalacji fotowoltaicznych z uwzględnieniem symulacji światła, elektroluminescencji, termowizji, itp dla Laboratorium Przemysłowe Niskoemisyjnych i Odnawialnych Źródeł Energii Politechniki Świętokrzyskiej w ramach realizacji projektu pn.: „CENWIS – Centrum Naukowo–Wdrożeniowe Inteligentnych Specjalizacji Regionu Świętokrzyskiego” [Umowa nr RPSW.01.01.00-26-0001/17-00] współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2014÷2020 [Oś Priorytetowa 1: „Innowacje i Nauka” Działanie 1.1. „Wsparcie Infrastruktury B+R”]**

Zamawiający w pkt XIII 1 SIWZ określił miejsce i termin otwarcia ofert w następujący sposób:

„1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **08.12.2020 r. o godz.12³⁰** za pośrednictwem Platformy poprzez odszyfrowanie przez Zamawiającego. Otwarcie ofert jest jawne.

Otwarcie ofert nastąpi w Politechnice Świętokrzyskiej w Kielcach, Al. Tysiąclecia Państwa Polskiego nr 7 (Budynek „B”), pokój nr 2.33”

natomiast w pkt IV.2.7) Ogłoszenia błędnie podano czas lokalny otwarcia ofert w związku z powyższym Zamawiający dokonuje sprostowania Ogłoszenia o zamówieniu. W pkt IV.2.7) Ogłoszenia powinno być:

„IV.2.7)Warunki otwarcia ofert

Data: 08/12/2020

Czas lokalny: 12:30”

Jednocześnie Zamawiający informuje, że pomocniczo zamieszcza tłumaczenie na język angielski opisu przedmiotu zamówienia. Zamawiający podkreśla, że postępowanie prowadzone jest w języku polskim w związku z powyższym w razie jakichkolwiek rozbieżności czy wątpliwości interpretacyjnych językowych pierwszeństwo ma opis przedmiotu zamówienia w języku polskim.

REKTOR



prof. dr hab. inż. Zbigniew Koruba



Politechnika Świętokrzyska